



《纪凯莲美白霜汞超标4.8万倍》后续

"纪凯莲"湖南总代理仓库被查封 浙江媒体称送检发现汞超标1.5万倍

曝光其他化妆品黑幕请拨本报新闻热线96258或通过新浪微博@Hi都市报

本报5月5日讯 "纪凯莲"的美白产品被"代理商"杨先生自曝汞超标4.8万倍,严重时可导致使用者不孕不育甚至患上白血病,而被浙江省质监局检测出超标后,湖南仍有100多家美容院出售该产品(详见本报5月3日A07版)。记者发稿后,湖南食品药品监督管理局已经查封了位于长沙高桥的纪凯莲总代理商的仓库,并进行抽检。而浙江省媒体公布最新的抽检报告显示:汞超标1.5万倍。

仓库抽检显示汞超标

广东美希化妆品有限公司纪凯莲负责人梁先生向记者出示了两份检测报告,报告由广东省的监测机构出具,他们检测的其中一种产品正是杨先生曾经检测过的汞超标4.8万倍的青榄润白霜,另一种是瞬时换白肌因霜,报告却显示产品合格。但曾经的杭州代理商杨先生对这个结果表示怀疑。

记者联系上了曾经曝光该产品 的浙江科技教育电视台记者王女 士,王女士称,当时纪凯莲也讲产品 是合格的,但他们在没有告知爆料

互动

市报,与我们取得联系。

人的情况下,直接到仓库随机抽取了 三款没有拆包装的美白类化妆品,送 到有国家资质的省质检科学院检测。 检测出瞬时焕白肌因霜汞超标1.5万 倍,另一种青榄润白霜汞超标1.4万 倍。该报告也得到了梁先生的证实。

本报介人后,我省食品药品监督 管理局已经查封了位于长沙高桥的 纪凯莲总代理商的仓库,并进行抽 检。抽检结果最快下周出来。

纪凯莲否认乐嘉代言

纪凯莲负责人梁先生今天来电告诉记者,他们请乐嘉过来是教授色彩学,并不是为产品代言。而记者暗访中得知"购得12.8万元产品可以与乐嘉合影",梁先生称这是对加盟商的一种奖励。

本报法援团律师、湖南金州律师事务所陈平凡律师认为,乐嘉与纪凯莲之间是否存在代言,必须看他们所签订的合同,如果合同规定只是讲课,那就不是代言。但是如果不是代言,那买12.8万元产品就可以与乐嘉合影,则涉嫌侵犯乐嘉的肖像权。

■记者 曾韧 实习生 易凤娇



岳阳舰入列南海舰队

系054A新型导弹护卫舰

5月3日上午,海军岳阳 (575)舰入列暨命名仪式在 三亚某军港举行。南海舰队 司令员蒋伟烈宣布575舰正 式加入人民海军战斗序列, 归属南海舰队。

岳阳市人民政府市长盛 荣华出席仪式,称南海舰队 把575舰命名为岳阳舰,是南 海舰队与岳阳市双拥共建活 动取得的重要成果,也是岳阳人民的光荣与自豪。

岳阳舰是我国自行设计 建造的新型导弹护卫舰,属 054A型,可单独或协同海军 其他兵力攻击敌水面舰艇、 潜艇,具有较强的远程警戒 和防空作战能力,全长130 多米,满载排水量4000多 吨,配备主炮、垂直发射的防 空导弹、反舰导弹、速射炮等武器。目前该型舰已装备海军16艘,一半在南海舰队,是目前索马里海域护航行动、西太平洋海上训练的主力军。它的人列将进一步增强南海舰队综合实力和海上威慑力。

■通讯员 李亦恩 吴杰 记者 袁礼成



"纪凯莲"曾经的代理商杨先生在接受记者采访时表示,化妆品行业的黑

幕触目惊心,"超标"简直是大多数化妆品的通病。如果你也是业内人士,如果

你愿意曝光更多的真相,请拨打本报新闻热线96258或通过新浪微博@Hi都

層会时间: 2013年5月29日-6月2日

展会地点: 湖南国际会展中心(长沙世界之窗旁

领航中部第一车展



